

我国有了首部医保监管条例草案

对骗保等行为加大惩戒力度

据新华社北京12月10日电 我国医疗保障领域有了第一部条例。国务院常务会议9日通过的《医疗保障基金使用监督管理条例(草案)》,将改变我国医保基金监管工作缺乏专门法律法规的局面,有力推动医保领域依法行政,提升医保治理水平。

据悉,医保监管条例草案坚持以人民健康为中心,确定了医保部门、定点医药机构、参保人员等的

职责,规定按照便民原则,强化医疗保障服务,及时结算和拨付医保基金,提高服务质量,要求加强监管和社会监督,严禁通过伪造、涂改医学文书或虚构医药服务等骗取医保基金,对违法违规行为通过责令退回资金、暂停医保结算、罚款、吊销定点医药机构执业资格等加大惩戒,管好用好医保资金,维护群众医疗保障合法权益。

国家医保局成立以来,始终把加强基金监管、维护基金安全作为重要政治任务,持续加大监督检查力度,保持打击欺诈骗保高压态势,多措并举严肃查处欺诈骗保行为。日前,全国已有北京、天津、河北、上海等10个省份在省级层面设立了医保基金监管专职机构,内蒙古阿拉善盟、江苏省徐州市、山东省济宁市等数十个地市和县(区、市)相继设立了基金监管专门的行政执

法队伍,基金监管人员力量得到有效强化。

国家医疗保障研究院副院长应亚珍说,草案最大的亮点是强调服务为先,强化优化监管,精准施策。它的出台将完善基金监管相关法律法规,并加快推进基金监管有关文书、程序规范和标准的制定。这对于管好用好医保资金,维护群众医疗保障合法权益意义重大。

多部门联合发文: 各地要落实“健康码”全国互认、一码通行

据新华社北京12月10日电 疫情防控常态化背景下,“健康码”成为出行必备。然而,对于跨区域流动人员,“一地千面”的“健康码”登记查验也给出行带来不便。10日,国家卫健委、国家医保局、国家中医药管理局联合发布《关于深入推进“互联网+医疗健康”“五个一”服务行动的通知》,明确要求各地落实“健康码”全国互认、一码通行。

行动通知要求,各地要依托全国一体化政务服务平台,落实“健康码”信息互认机制和规则,明确跨地区流动人员“健康码”信息在各地区可信可用,切实方便人员出行和跨省流动,实现防疫“健康码”统一政策、统一标准、全国互认、一码通行。

在低风险地区,行动通知明确,除特殊场所和特殊人员外,一般不应查验“健康码”。

而对于老年人等不使用、不会操作智能手机的群体,行动通知要求可采取读取身份证、出示纸质证明、亲友代办或一人绑定多人防疫“健康码”等替代措施。二级以上医疗机构应当在入口处增设“无健康码”绿色通道,配备人员帮助查询防疫“健康码”、协助手工填写完成流行病学史调查,缩短等候时间,为老年人等群体提供更加细致适宜的服务。

此外,对于防疫“健康码”数据的规范使用,行动通知强调要强化数据安全保护,切实保护个人隐私。



第十六届中国国际汽车博览会举行

12月10日,观众在长沙国际会展中心的雷克萨斯汽车展台参观。12月9日至12月14日,第十六届中国(长沙)国际汽车博览会在长沙国际会展中心举行。

新华社发

基层宣讲接地气 全会精神振人心

(上接第一版) 泊头市第二中学教师裴建梅认真聆听宣讲之后有了新感悟:“听了宣讲,对全会精神有了更深刻的理解和把握,在今后工作中,将坚持把全会精神与实际教学相结合,让孩子们了解党的好政策,为国家的繁荣发展贡献力量。”

凝聚共识,指导实践推动工作

每一次宣讲,既是一次生动的理论辅导,又是一次深刻的思想动员,深化了基层党员干部群众对全会精神的理解,激发干事创业的力量。

“宣讲团成员的报告深入浅出,既有理论总结、也有材料剖析,既有形象说明、也有事实依据,聆听后收获很大。”沧州盐业集团党政办公室副主任、督办室主任韩石磊说,今后将立足本职工作,尽职尽责,以“严细深实快”作风,为沧州高质量跨越式发展贡献自己的力量。

“宣讲团成员作的报告,听得很‘解渴’。在今后工作中,我一定以全会精神为指导,切实解决好与群众利益密切相关且急难盼怨问题,为新时代社区建设和人民群众幸福生活不懈努力。”运河区钟楼社区常务副主任马玲玲说。

共识在宣讲中进一步凝聚,思想在交流中进一步升华。大家一致表示,要认真学习、深刻领会全会精神,让全会精神真正入脑入心,落实到行动上、贯彻到工作中,为新时代建设经济强市、美丽沧州作出更大贡献。

源流者流长,根深者叶茂。到基层去,党的十九届五中全会精神正在人民中间生根、开花、结果……

把“严细深实快”贯穿政法工作全程 为沧州高质量跨越式发展提供坚强保障

(上接第一版) 先后组织召开机关班子会、市委政法委员会全体(扩大)会议和“严细深实快”作风教育动员会、推进会,学习传达全市会议精神,研究确定落实方案,明确提出快部署、有亮点、见成效、作表率的工作目标。同时,加大宣传发动力度,切实让主题主旨入脑入心。充分发挥“沧州长安网”、微信、微博等新媒体平台作用,设立作风教育专栏,大力选树先进典型,积极开展优秀共产党员评比等活动,不断加大宣传发动力度,切实让主题主旨入脑入心。

强部署,持续补钙强身。“在全市上下紧紧围绕市委九届九次、十次全会确定的目标任务齐头并进之际,深入开展‘严细深实快’作风教育,是一场求真务实、革故鼎新的学习实践。打赢这场硬仗,要求广大党员干部必须坚持高标准、严要求,练就过硬本领,树立良好作风。”戴强说,具体工作中,市委政法委要求全系统先学一步、深学一层,严格落实理论中心组学习等常态化制度,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,学习党中央最新决策部署和省委最新工作要求,更加自觉地用党的创新理论武装头脑、指导实践。同时,坚持目标导向、效果导向,深入开展走访调研、开门纳谏,全方位、多层次向社会征求意见建议,探索建立常态化党内谈话、政治轮训、纪律作风督查巡查等制度机制;结合“五问四查

三提升”行动,查找差距短板,以作风建设推动政法工作晋位升级。重成效,实现多点突破。“作风教育成效如何,最终都会反映在工作上,也要靠工作来体现。”戴强说,作风教育开展期间,市委政法委特别注重“严细深实快”与推动政法重点工作深度融合,多项工作实现了新突破。比如,围绕防范化解各类风险,全力做好维护稳定工作,为全市改革发展提供了安定和谐的良好环境;积极开展“六清”行动,建立健全扫黑除恶专项斗争长效机制,有力促进了办案质效提升、行业整治深入;开发应用的“一轴八员”移动指挥平台,实现了基层矛盾纠纷、治安隐患、群众诉求的一线采集、线上流转、接诉即办;研发的信息管理系统,实现市域社会治理现代化试点建设可视化、推进信息化、档案电子化。

戴强表示,接下来,市委政法委将认真学习贯彻习近平法治思想和对平安中国建设的重要指示,以党的十九届五中全会精神为指引,全面落实省委九届十一次全会和市委九届九次、十次全会部署要求,切实把“严细深实快”融入政法队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设中,贯穿政法工作各方面、全过程,以政法担当、政法效能、政法速度,坚决扛起首都政治“护城河”沧州责任,为新时代加快建设经济强市、美丽沧州作出新的更大贡献。

以服务全市经济社会发展为己任 全力打造以路为基多元发展新格局

(上接第一版) 取消省界收费站聘用人员安置,保持了队伍的稳定性。严格制度建设,按照现代企业管理要求,修订完善了绩效考核、企业内控等管理制度。严抓岗位练兵,组织一线收费、机电等基层班组全员技能考核,形成“能者上、庸者下,奋发向上、创新有为”的企业精神。坚持“细”字用心,促管理规范化。刘俊德表示,公司坚持问题导向、目标导向、结果导向,把“抓早、抓小、抓细”落实到重点项目前期跑办、通行费收缴稽核、机电运维、公路养护、应急救援、疫情防控与安全生产等重点工作的各个环节。

坚持“深”字发力,创新发展新理念。公司深入开展“九个一”活动,领导班子深入一线调查研究,坚持“请进来、走出去”,组织人员到浙江、上海对标考察,与中铁建、山东高速等行业龙头对标学习,明确了以路为基、多元发展、创新驱动、产融协同的“1+N”战略发展思路。

坚持“实”字落地,确保工作实效。刘俊德说,今年以来公司各项工作均取得了新进展:截至11月底,通行费收入完成11.39亿元,提前完成年度目标;完成了交发智能科技公司、国运交发人力资源服务公司、高速救援路管公司的组建;现代物流、高新技术材料业务拓展全面铺开;公司2A+外部信用评级有序推进,有望在12月获得批复。坚持“快”字提速,服务全市大局。沧州开发区收费站改扩建工程11月30日正式通车,秦滨高速冀鲁界漳卫新河大桥全面开工。邯港高速沧州段工程可用地预审修编全面开展,曲港高速可编制、荣乌高速改扩建项目方案研究项目建议书基本完成。新时代呼唤新担当,新时代需要新作为。刘俊德表示,沧州交通发展(集团)公司将以开展“严细深实快”作风教育为重要契机,开拓创新、奋发作为,为奋力开创新时代全面建设社会主义现代化经济强市、美丽沧州新局面作出贡献。

市应急管理局举办全市应急管理系统学习研讨班

为认真学习领会习近平总书记关于应急管理工作的论述,深入开展“严细深实快”作风教育,学习研讨应急管理理论实践,交流各地经验做法,切实提升应急管理业务能力,不断提高政治站位,全面履行职责使命,沧州市应急管理局于12月7日至9日举办了全市应急管理系统学习研讨班。全市各县(市、区)应急管理局局长和相关科室负责人近50人参加培训。

沧州市应急管理局党委书记、局长聂进厂出席开班仪式并讲话,要求参训学员强化思想认识,力争学有所获,坚持学以致用,把握工作重点,严守学习纪律,展现良好形象。

此次培训课程紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想、干部党性教育以及应急管理和安全生产业务专业知识三部分来进行,涵盖安全生产专项整治三年行动、“双控”机制和标准化建设运行、突发事件应急

处置和舆情应对等内容,本次学习研讨班邀请了市委网信办专家、市委党校讲师、市应急管理局分管局长和业务科室负责人授课。

参训学员表示,此次培训是给自己“充了一次电”,使自己在思想、业务和能力上都有了新的提高,在今后的学习中,要做到学以致用,进一步提升应急管理和安全生产工作能力水平;要锤炼过硬作风,忠诚、干净、担当,展现应急管理队伍的良好形象。

王永杰

黄骅市农业农村局关于“2020年粮改饲试点项目”任务完成情况的公示

按照沧州市农业农村局沧州市财政局关于印发《沧州市2020年粮改饲试点工作实施方案》的通知(沧农字〔2020〕123号)要求和黄骅市人民政府批准的《黄骅市2020年粮改饲试点工作实施方案》,我市2020年粮改饲试点工作已于近日如期完成,经我局聘请第三方审验,所有试点任务均超额完成沧州市下达的任务指标。核定以下收贮单位为我市2020年粮改饲试点项目承担单位。

粮改饲试点工作收贮单位	收贮类型	收贮性质	收贮鲜重(吨)	补贴额度(元/吨)	补贴资金小计(元)	备注
黄骅市丰茂盛园农业科技有限公司	全株青贮	商业收贮	18174.7	16	290700	
黄骅市振源奶牛养殖专业合作社	全株青贮	自用	2871.79	16	45900	
黄骅市连庆家庭农场	全株青贮	商业收贮	6273.8	16	100300	
黄骅市大桥农业有限公司	全株青贮	自用	487.84	16	7800	
黄骅市腾源种植专业合作社	苜蓿干草	商业收贮	10849.71	16	173500	
黄骅市绿丰草业有限公司	苜蓿干草	商业收贮	6688.65	16	107000	
黄骅市辉华首蓿种植专业合作社	苜蓿干草	商业收贮	9605.26	16	153600	
黄骅市渤海奶牛良种繁育有限公司	全株青贮	自用	1325.45	16	21200	
补贴资金合计(元)					900000	

特公示如下,公示期七天(2020年12月11日—2020年12月17日)。欢迎社会各界监督。监督举报电话:5816038

黄骅市农业农村局 2020年12月11日

海兴县海滨路消防救援站对辖区消防水源进行普查工作

为全面掌握辖区消防水源情况,确保冬季严寒天气下消防水源完好好用,12月9日,海滨路消防救援站开展第四季度冬季水源普查工作,对辖区现有的市政消火栓进行全面检查。

在熟悉道路水源的过程中,海滨路消防救援站指战员依照水源手册及手机软件对消防栓逐一检查,分清好坏,做好标记,为使用提供切实有效数据。检查中,指战员详细记录了消火栓管网形式、压力、完好情况,并认真清理了每个消火栓

周围的杂物,重点检查了消火栓启闭阀是否灵活、锈蚀;阀盖内胶垫圈是否完整;消火栓接口是否漏水;消火栓零部件是否有损坏;打开消火栓后排水是否畅通,水压是否达到规定指标等情况。

通过此次水源普查,使指战员对辖区内水源数量分布和完好状况做到了情况清晰、底数明确,确保了在灭火救援中能够快速、准确地使用消防水源,为灭火救援工作打下了坚实的基础。

公告

沧州市供水排水集团有限公司拟处理报废物资一批。因部分资产需现场拆解、吊装,报名单位需有相关方面的安全生产许可证,有意购买者(需具有废旧物资回收相关资质)自见报日起3日内,持营业执照、安全生产许可证原件报名。择日予以查看实物、集中报价。联系电话:0317-5206103。

EYE 沧州爱尔眼科医院 沧州爱尔3周年庆

看眼病 来爱尔

- 徐深 名誉院长 原沧州眼科医院院长
- 张歆 院长 原沧州眼科医院副院长
- 李京 副院长 原沧州眼科医院 屈光主任

地址:沧州市迎宾路小学南400米 电话:0317-2029666